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«Tabnuua 3Ha4eHUN TPUrOHOMETPUYECKUX
dyHKLUN»



NPAMOYIONbHbLIV TPEYIOJIbHUK
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AJIIEMEHTbI NMPAMOYIOJIbHOI'O

TPEYTONbHUKA

B

Z.C=90° (npamow yron)
Z A=a (ocTpbiu yrosn)
AB -rmnoTteHy3a

AC - npunexawinn KkaTeT

BC -npoTtumBonexatimn
KaTeT



OCHOBHBIE TPUTOHOMETPUYECKUE
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3agada HaxoXxJeHus 3Ha4eHM CUHYCa,
KOCWHYCa, TAHreHca U KOTaHreHca nyTtem
NPUMEHEHUSA M3BECTHbIX  (POpPMYI
CBOOAUTCH K HaxXoXOeHU 3HadYeHun Ssin
a, COS Q,
7C

tga ctga me O<as< b



MEPEXOO OT PAOVMAHHOW MEPbI YITIA K
FPAOQYCHOW

7T —1802600
3

I3

JT 180
&g
7C
a4




MEPEXOO OT FrPAYCHOW MEPbI YITIA K
PAOMAHHOW

30° — 30-7 _ T
180 6
45 -7t T

45° = =

90° =



[TPAKTUYHECKAA PABOTA

3anaHue 1.
Hangute sin Z;
sin 30%
cos 45°.
tg 90°
PelueHue: Bocnonb3yemcs Tabnuuen 3Ha4eHnm
TPUTOHOMETPUYECKNX DYHKLIUN



TABJIMLA SHAYEHNI

— TPUTOHOMETPUHYECKNX ®YHKLIAN

sin o 1 N3
2 5 2
COS « 1 /3 ﬁ 1 0
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tg o 0 B 1 3
V3 V3
ctg o - 1 B 0
V3 J3



[TPAKTUYHECKAA PABEOTA
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3apgaHue 2. Hangute sin



[TPAKTUYHECKAA PABOTA

3agaHue 3.
BblyncnuTe 3Ha4YeHne BblpaKeHU:

7C

a) cos Z+sin0+sin =
(2 4

D) tg %+ 3 sin %2 cos O



[TPOBEPb CEBA:

OTBeTbI:






